
A Nagy Kohn Család 

Ez a nagyobb Kohn családról készült fénykép. A családból senkit nem deportáltak. A fénykép
[Boros]Sebesen készült, Márton Béla házánál.

Édesapámnak öt lánytestvére volt: Sarolta, Gizella, Regina, Róza és Netty, mind háziasszonyok
voltak [Boros]Sebesen. Abban az időben a nőkre a három 'K' volt érvényes: Küche, Kirche, Kinder
(konyha, templom, gyerekek).

Sarolta férjét Haasnak hívták, sofőr volt, és két gyerekük volt: Bandi, kereskedő és Katalin,
háziasszony.

Gizella férjét Schwartz Emánuelnek hívták, ő volt a [boros]sebesi neológ rabbi. Egy fiuk volt, Frédi,
aki hivatalnok volt Jeruzsálemben, Izraelben. Anyagi szempontból Gizella nagynéném volt a legjobb
helyzetben. Az unokatestvéreim és édesapám az alkalmazottaiként dolgoztak.

Regina Steiner Sándor kereskedőhöz ment feleségül, és három gyerekük volt: József, Sándor és
Irén. Az ifjabb Steiner Sándor feleségét Ilonának hívták, volt egy lányuk, szintén Ilona, akit mi
Bobónak hívtunk. Bobó most orvos Izraelben, Ramat Ganban. Irén és a férje, Roger Tibor
kivándorolt az Egyesült Államokba, volt egy fiuk, Tibi, fogorvos volt, ő körülbelül hat évvel volt
nálam idősebb, 1926 körül született. Tibi fia Romániába jött és itt tanult, fogorvosit végzett
Bukarestben.

Róza Márton Bélához ment feleségül. Nekik is három gyerekük volt: [Márton] Sándor, aki
villanyszerelő, [Márton] Rudolf, aki kereskedő és [Márton] Ilona, aki háziasszony volt (az ő férjét
Bélának hívták, Temesváron laktak).

Netty egy Klein nevű kereskedőhöz ment feleségül, és egy lányuk volt, Mária, szintén kereskedő.

A képen felülről az utolsó sorban [Schwartz] Gizella nagynéném van, mellette a férje, Schwartz
Emánuel (a rabbi), majd Frédi, a fiuk és Márton Sándor (Márton Béla és Róza fia).

www.centropa.org/hu/photo/nagy-kohn-csalad

https://www.centropa.org/hu/photo/nagy-kohn-csalad
https://www.centropa.org


A második sorban van Márton Béla (édesapám sógora), majd édesanyám, Schillinger Gizella és
édesapám, Jenő, aztán Márton Ilona (Márton Bélának és Rózának a lánya), majd Steiner József és az
apja, Steiner Sándor (Regina nagynéni férje).

Az első sorban elöl az első Roger Irén (Regina nagynéni lánya), mellette ül Róza nagynéni (Márton
Béla felesége). Majd Kohn Netty nagymama következik és a lányai, Steiner Regina, Haas Sarolta, a
jobb szélen pedig Ilona, a fiatalabbik Steiner Sándornak (Regina nagynéni fiának) a felesége a
lányukkal, Bobóval, vagyis Steiner Ilonával.

Elöl Haas Katalin (Sarolta nagynéni lánya) és Roger Tibor (Steiner Irénnek, Regina nagynéni
lányának a férje) ül a fiával.
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